


[新闻网首页](#)
[交大首页](#)
[丰页新闻](#)
[综合新闻](#)
[教育教学](#)
[科研动态](#)
[外事活动](#)
[招生就业](#)
[院部动态](#)
[多彩书院](#)
[校园生活](#)
[思源讲堂](#)
[人物风采](#)
[校友之声](#)
[医疗在线](#)
[社会服务](#)
[媒体交大](#)
[新闻纵横](#)
[新闻专题](#)
[图片新闻](#)
[视频交大](#)
[理论园地](#)
[信息预告](#)
[校园随笔](#)
[新闻网首页](#) > [科研动态](#) > 正文

 [搜索](#) [高级搜索](#)

陕西省2011计划丝绸之路经济带法律政策协同创新中心 实施方案专家论证会召开

来源: 交大新闻网 日期: 2018-06-29 23:41 点击: 250

6月26日, 陕西省2011协同创新中心“丝绸之路经济带法律政策协同创新中心”召开实施方案专家论证会。西安交通大学副校长席光, 校长助理兼法学院院长、协同创新中心主任单文华, 陕西省教育厅科学技术处副处长秦天红, 来自陕西省人民政府法制办公室、西安交通大学、兰州大学、西北工业大学、陕西师范大学的9名专家, 以及西安交大法学院、管理学院、公管学院、经济与金融学院、人文社会科学学院及丝绸之路经济带法律政策协同创新中心的10余名代表参加, 会议由社会科学处处长贾毅华主持。



席光副校长表示, 作为牵头单位, 西安交大一贯重视协同工作, 不断整合优势学科和拔尖人才投身创新研究。协同创新中心的特色在于打破既有体制的藩篱, 协同各方力量进行跨学科研究。在什么样的体制机制下可以顺利开展协同研究, 如何做出有国际影响力的创新成果, 实施方案为此提供了可靠路径和行动计划。希望各位专家不吝赐教, 对实施方案多提意见和建议。

秦天红副处长强调了实施方案对于协同创新中心良性运转取得预期成效的重要意义, 要求中心确立发展目标, 围绕国家急需整合优质资源, 协同省内各方力量, 分工明确, 任务夯实, 在体制机制改革方面勇于尝试, 力争将丝绸之路经济带法律政策协同创新中心建成标杆, 取得更多更大的骄人成绩。

单文华主任介绍了协同创新中心的实施方案和发展愿景——中心以“世界视野、丝路重心、中国特色、陕西气派”为总体定位, 按照“国家急需、世界一流”的要求, 努力建成中国特色高端智库、交叉学科研究平台和卓越人才培养基地, 最终目标是入选国家2011计划。协同创新中心副主任冯宗宪教授补充介绍了为欧亚经济论坛提供智库支持的情况。

陕西省政府法制办副主任闫三选作为专家组组长主持论证会专家评议环节。肖周录、王蓓、杜海峰、高山行、吴双全、李琪等专家对实施方案提出了建设性的意见建议。大家认为协同中心实施方案充分体现了“大气派、大手笔、大思路”, 协同中心总体定位清晰, 发展目标明确。为建成中国特色高端智库、交叉学科研究平台和卓越人才培养基地, 中心应进一步完善优势互补的科研协同与资源整合机制, 对国家关切的重大战略问题加强基础性研究和预判性研究, 不断提高人才培养质量。建议学校进一步加大协同创新中心的经费投入和政策支持。

单文华主任表示将在消化吸收各位专家宝贵意见的基础上, 尽快完善实施方案, 与人家一道同心戮力, 争取早日将中心建成具有中国特色和世界一流水准的新型高端智库。

近年来, 西安交大结合国家需求和优势学科建设了一批重点研究基地(智库), 目前建有12个省部级以上基地(中心)、11个与国家部委等部门合作的共建智库。依托这些基地(智库)承担了国家社科重大重点项目、省部级项目等200余项; 发表SSCI、CSSCI、中文权威等各类论文800余篇; 获得省部级科研成果奖多项; 创办编撰《走进中国(陕西)自由贸易试验区》《欧亚经济论坛发展报告》等各类出版物、蓝皮书60余部; 组织智库专家

教授在《人民日报》《光明日报》等报纸和媒体发言发声170余次。学校创办智库成果发布平台——《决策建言》，目前已刊发50余期，向国家部委、省市厅局等政府部门呈报送近8000册，刊载内容多次被教育部、人民日报内参、新华社内参、陕西省委省政府等部门和平台采纳转载，40%以上受到各级相关领导和部门的应用或批示，实现了“文章”向“文件”转化的有效探索，发挥了重要的智库作用。

文字: 社会科学处 法学院

图片: 李华

编辑: 程洪莉

相关文章

读取内容中, 请等待...



匿名发布 验证码 看不清楚, 换张图片

共0条评论 共1页 当前第1页